

雷特诺外长结束了G20巡回拜访

美国领导杯葛G20 印尼可能被迫取消峰会



外交部长雷特诺 Retno LP Marsudi

(本报讯) 在美国及其西方盟国上周在华盛顿特区一起抗议，导致G20高层会议上退席之后，印尼外交部长雷特诺最近结束了一次外交巡回拜访，以确保各方继续支持印尼的20国集团(G20)主席国位置。

外交部长正在访问三个G20成员国——英国、法国和土耳其——讨论双边问题以及G20正在进行的事态发展，我国因西方抵制俄罗斯入侵乌克兰的威胁而陷入困境。

在她的第一站，雷特诺外长周二在伦敦会见了英国同行 Liz Truss，在那里他们就经济、安全和环境为中心的双边伙伴关系达成了为期两年的路线图。英国外交大臣也对印尼担任G20主席国表示支持。与此同时，根据该部的一份声明，雷特诺谈到了乌克兰战争对全球经济的影响。

周三，外交部长前往巴黎会见法国外长李特丽安(Le Drian)，并跟进3月份的讨论以及总统佐科维和法国总统马克龙之间的电话。

雷特诺外长告诉李特丽安(Le Drian)，停止乌克兰战争并通过谈判实现和平非常重要，因为这场战争对经济产生了严重影响，包括能源和食品价格飙升。“如果战争继续下去，所有国家都会感受到经济打击，尤其是发展中国

家和最不发达国家，”她在一份新闻声明中说。

雷特诺周五也访问了土耳其首都安卡拉，在此结束了她的旅程。在那里，她会见了土耳其外交部长Mevlut Cavusoglu，并誓言要加强就乌克兰局势和G20的沟通。

在会谈中，雷特诺对土耳其在调解俄罗斯和乌克兰和平谈判中所发挥的作用表示赞赏，并表示所有国家都有责任建立一个“有利的环境”以确保世界和平。

抵制并未影响会议进程

俄罗斯在乌克兰的血腥战争拉近了西方国家的距离，但也让G20成员之间产生了不和，莫斯科参加11月的巴厘岛峰会仍是一个热议话题。

在最近的抗议活动中，当俄罗斯官员周三在华盛顿举行的财长和央行行长会议上开始通过电话会议发表讲话时，美国财部长耶伦(Janet Yellen)带领整个跨国财长一起杯葛。据法新社报道，英国和加拿大官员也参与了抵制活动。

主持G20会议的印尼财政部长慕莉雅妮坚定表示，此次抵制行动并未对会议内容的讨论造成任何影响。

与此同时，印尼G20联合协调人迪安(Dian Triansyah Djani)表示，考虑到论坛在应对全球危机方面的重要性，我国仍在积极咨询和游说全体G20成员。“如果我们真的想共同复苏，G20需要相应地发挥作用，”迪安说。

印尼应发挥积极作用

与此同时，分析师在前进的道路上仍然存

在分歧。战略与国际研究中心(CSIS)高级研究员 Rizal Sukma 表示，印尼有责任确保成员承诺参加峰会。如果到8月没有承诺参加，并且土耳其调解的和谈进展甚微，Rizal 建议印尼取消该活动。

“这意味着大国根本不关心新兴经济体和发展中国家人民的苦难。因此，与其试图做一些没有用的事情，印尼应该取消峰会，”前

印尼驻英国大使说。

与此同时，来自德国Friedrich-Schiller大学的智库20(Think Tank20)参与小组成员 Andreas Freytag 表示，印尼的唯一出路是继续筹备峰会，并在西方国家和俄罗斯之间发挥调解作用。Freytag周五表示，印尼还可以在G20成员之间举行更小型的会议，以讨论俄罗斯在峰会前的存在。(莉丽)

多管齐下实施地方自治26年 有一半自治省仍不能自力更生(下)



从哲学上讲，通过下放部分权力(兼)实施区域自治的目的，是通过挖掘各种可以增加地方收入(PAD)并促进发展加速和公平分配的潜在资源，使区域实现财政独立。

因此，内政部长呼吁地方收入(PAD)低的地区进行突破和创新，以挖掘存在的各种潜力。这对于提高地方收入(PAD)非常重要，甚至超过中央政府的区域转移资金和乡村资金。但是，突破是在没有违反现行法律和规范的情况下进行的，也没有给人民带来负担。

此外，Tito赞赏新自治区成功地提高了地方收入(PAD)和财政能力。预计这一增长将用于资助发展和人民福利。这样，可以提高人类发展指数(HDI)

并降低贫困率。此外，改善连通性和获得良好基础设施的机会。

同时，对于地方收入(PAD)和财政能力较好的地区，人类发展指数(HDI)得分仍然较低，贫困率仍然很高，基础设施的可达性尚不完善，Tito提醒需要进行评估。该评估旨在确保区域收入和支出预算(APBD)中的计划和活动的编制符合目标、有效和高效。

多方面发展

区域自治实施监督委员会(KPPOD)执行主任 Herman N Suparman 也对内政部长在每次区域自治庆祝活动中继续提到的区域财政独立问题表示关注。这说明各地区对中心的依赖度已经很大了，有一些严重的问题必须立即解决。

“这意味着，如果你看这样的情况，可以说我国的区域自治基础仍然很脆弱，从某种意义上说，它不可能真正

独立，”他说。

鉴于此，区域自治实施监督委员会(KPPOD)认为地方政府需要进行税制改革以增加地方收入(PAD)。地方政府必须开始利用数字平台来提高税收和征税的效率。另外，国会第二委员会副主席 Junimart Girsang 表示，阻碍地区独立的三个障碍，即人力资源、地理和自然资源。

在组建新自治区时，中央政府并未详细评估这三个因素的准备情况。结果，当它成为一个自治区时，地区领导人无法推动增加地方收入(PAD)。

Junimart 认为，这种情况是地区领导人对中央的依赖问题的根源。为此，中央要优化考核监督职能，不让问题继续拖下去。中央政府也有必要制定严格明确的规定，比如地方收入(PAD)没有改善就不会提供帮助。(莉丽)